
Uchwała nr 05/2023 z dnia 10 czerwca 2023 r 

Komisji Dyscyplinarnej PFP-PZS 

Dotyczy zdarzeń związanych z zawodami Mistrzostw Polski w Strzale Precyzyjnym Juniorów 

i Młodzieżowców, które odbyły się w Myślenicach w dniu 28.05.2023 roku i wnioskami 

Grzegorza Kurowskiego do Komisji Dyscyplinarnej w sprawie zachowania Andrzeja Śliża i 

Urszuli Klimaszewskiej podczas tych zawodów. 

Komisja Dyscyplinarna Polskiej Federacji Petanque - PZS w składzie: 

1. Józef Parchanowicz – przewodniczący 

2. Grażyna Gacał – Skołucka – członek  

Uwaga: 

Członek KD Marek Stopczyński prosił o wyłączenie jego osoby z rozpatrywania 

ostatniego wniosku skierowanego przez Zarząd PFP-PZS do Komisji 

Dyscyplinarnej w związku z możliwym konfliktem interesów, ponieważ reprezentuje 

prywatnie Andrzeja Śliża. 

§1 

Komisja Dyscyplinarna PFP-PZS zapoznała się z następującymi dokumentami dotyczącymi 

ww. sprawy; 

1. Wnioskiem Grzegorza Kurowskiego w sprawie zachowania się Urszuli Klimaszewskiej 

Sekretarza Kolegium Sędziów PFP podczas Mistrzostw Polski w Strzale Precyzyjnym 

Juniorów i Młodzieżowców w Myślenicach w dniu 28.05.2023 r.,   

2. Wnioskiem Grzegorza Kurowskiego w sprawie zachowania się selekcjonera PFP 

Andrzeja Śliża podczas zawodów Mistrzostw Polski Juniorów i Młodzieżowców, które 

odbyły się w Myślenicach w dniach 27 i 28.05.2023 r. 

3. Uchwałą nr 26/IV2023 z dnia 29.05.2023 r Zarządu Polskiej Federacji Petanque -

Polskiego Związku Sportowego. 

4. Protokołem z posiedzenia Zarządu Polskiej Petanque -Polskiego Związku Sportowego 

nr.13/IV/2023 z dnia 29.05.2023 r. 

5. Załącznikiem nr 7 do ww. protokołu – Wyjaśnienia organizatora i sędziego zawodów 

do wydarzeń z dnia 28.05.2023 na turnieju Strzału Precyzyjnego Mistrzostw Polski 

Juniorów i Młodzieżowców. 

6. Notatką uczestnika zawodów Mistrzostw Polski Młodzieżowców w Strzale Precyzyjnym 

Szymona Teufla z prośbą o wpisanie do protokołu zawodów sprawę zachowania się 

Urszuli Klimaszewskiej podczas tych zawodów. 



7. Pismo Andrzeja Śliża do Komisji Dyscyplinarne odnoszące się do zarzutów Grzegorza 

Kurowskiego dotyczących zdarzeń na ww. zawodach w Myślenicach jak również   

wrogiego nastawienia Grzegorza Kurowskiego do jego osoby od około roku (po 

ostatnich wyborach nowych władz PFP). 

§2     

Po zapoznaniu się z ww. dokumentami oraz zapisami Regulaminu Dyscyplinarnego 

Polskiej Federacji Petanque Polskiego Związku Sportowego, Komisja Dyscyplinarna w 

składzie: 

1. Józef Parchanowicz - przewodniczący komisji 

2. Grażyna Gacał - Skołucka - członek komisji 

   jednomyślnie wymierzają: 

  1. Karę upomnienia dla Urszuli Klimaszewskiej za użycie w czasie zawodów Mistrzostw 

Polski Młodzieżowców -Strzał Precyzyjny w dniu 28.05.2023 r. niestosownych słów do 

jednego z zawodników. 

   2. Karę upomnienia dla Andrzeja Śliża -Selekcjonera kadry juniorów i młodzieżowców za  

    nie wzięcie udziału (obserwacji) gier finałowych juniorów przy dekoracji zwycięzców 

zawodów, co winno być jednym z obowiązków selekcjonera. 

 

§3 

Komisja Dyscyplinarna PFP-PZS stwierdzając na podstawie ww. dokumentów oraz informacji 

z różnych źródeł i osób, istniejące animozje i wrogość między Grzegorzem Kurowskim a 

Andrzejem Śliżem zwraca się do Zarządu PFP-PZS (dla dobra nasz wszystkich, a szczególnie 

juniorów i młodzieżowców) o pilne rozwiązanie tego problemu.  

§4 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia 

Komisja Dyscyplinarna PFP-PZS 

1. Józef Parchanowicz – przewodniczący Komisji 

2. Grażyna Gacał – Skołucka – członek Komisji  

 


